

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黎諾懿、張名雅、何

依婷等人昨日出席《Little Miss Hong Kong 2019》記者會，擔任評判之一的黎諾懿認為，小朋友最重

要是可愛，吸引到他就可以，但不要舉止太像大人，希望她們能保持童真，更笑稱女仔甜起上

來可以整天攞住人不放。他又表示，現時是最好時間去調理身體，

以提升至最佳狀態再追一個女兒。

# 要時間提升至最佳狀態追女

# 黎諾懿望12月前完成壯舉



何依婷表示小時候就很害羞，連跟爺爺嫲嫲說話都不敢。



黎諾懿、張名雅、何依婷等人出席《Little Miss Hong Kong 2019》記者會，擔任評判之一的諾懿，認為小朋友最重要是可愛。

一直恨追女的黎諾懿自嘲不生性，現在已盡全力努力造人，希望12月前能完成「壯舉」，因為明年就要開工拍劇。現在是最好的時間去調理身體，提升至最佳狀態。他笑道：「太太都有催我，她說怕自己太老，有仔要趁嫩生，現在帶『小春雞』返學都會倦，怕將來年紀大沒氣力跟子女玩。」張名雅希望小朋友參賽者不要太緊張，鼓勵她們多參與不同類型的比賽，不論輸贏都吸收到書本以外的知識。

### 張名雅兩個小朋友已夠數

育有兩兒的張名雅表示，大仔今年開始上學前班，第一次返學因要離開她就喊過不停，她見到這種情況也感動到哭，她說：「我不是覺得肉痛，知道小朋友返學是好事，只是初時

未適應到。」問到有否計劃追生女，張名雅稱暫時不會，因她剛與公司續長約，而且也覺得兩個小朋友已夠數。

### 何依婷讚小朋友表現活潑

擔任司儀的何依婷大讚參賽者年紀輕輕就不怕面對鏡頭，而且表現活潑，相反她以前同年紀時就很害羞，連跟爺爺嫲嫲講說話都不敢。身為師姐的何依婷也有留意今屆港姐佳麗，覺得幾位熱門人選黃嘉雯、蔡嘉欣、楊穎彤機會不俗，更開玩笑稱另一位佳麗王菲可以表演唱歌。



黎諾懿同張名雅大談湊仔經。

## 空降《中國新說唱》總決賽 歐陽靖化身開場嘉賓引爆全場

香港文匯報訊 歐陽靖(MC Jin)前晚現身《中國新說唱》2019總決賽的舞台，作為神秘嘉賓為節目燃情開場。作為華語說唱歌手的代表，歐陽靖與本季人氣選手福克斯合作演繹了歌曲《TIME》，以極具感染力的現場表演，給大家帶來了別樣的驚喜與感動。此外，歐陽靖亦加入了節目的Rapper評審團，同場還有吳亦凡、張震岳、熱狗、潘瑋柏和鄧紫棋等明星製作人，助力這一火熱了整個夏天的音樂綜藝完美收官。

前晚的節目中，歐陽靖以一句「《中國新說唱》，

我回來了！」點燃現場，所有的Rapper都抑制不住內心的激動，高呼着「MC Jin」以表達對他回歸這個舞台的興奮之情。之後，歐陽靖動情演繹了由他參與創作的歌曲《TIME》，隨着歌詞「想像有一天會，你們都在我周圍，哪怕未來有多坎坷，依然執着」的唱響，熱烈的歡呼聲浪將全場氣氛推向高潮。一直關注着節目的網友們也興奮表示，這一刻猶如「回憶殺」來襲，無關勝負無關比賽甚至無關音樂，只有歐陽靖為大家帶來的視聽享受。

### 龐依發文否認與吳亦凡交往

另外，剛被內地記者影得同內地網紅「回睇妹妹」秦牛正威(龐依)，十指緊扣返

男方寓所短聚，疑似戀情曝光的吳亦凡也有現身總決賽。時隔一天後，女主角龐依發文否認與吳亦凡交往，對於坊間「不小心」曝光的聊天視頻及手牽手的動圖，龐依寫上：「一直很尊重吳老師，沒交往，沒視頻，沒故事。」



龐依發文否認與吳亦凡交往。



歐陽靖、吳亦凡、張震岳、熱狗、潘瑋柏和鄧紫棋等現身《中國新說唱》。

## 泳兒讚男友影相靚



香港文匯報訊 泳兒、林欣彤及洪嘉豪昨日於紅磡出席「小網紅大賽2019總決賽暨頒獎禮」，各人上台為各參賽者打氣，並且在比賽期間上台獻唱，舒緩一眾小朋友的緊張心情。泳兒、林欣彤及洪嘉豪分別表示他們都有不少的拍片經驗，由「拍片初哥」變到「吸睛網紅」都需要經過一段長時間的練習。

泳兒透露有意向旅遊達人方向發展，昨日已發佈第一集新加坡美食團。說做旅遊達人簡單，泳兒表示自己一個人比較悶，因為唔多嘢講，希望下次有朋友一齊拍，不過拍嘢係可以長知識。記者笑言泳兒可叫男友粉墨登場？她說：「如果咁咁同步一齊都可以，之前試過去澳洲，佢幫我拍，佢好辛苦，好躁，之後我再叫佢，佢就say no，佢覺得去旅行係玩，唔要做嘢。不過男影相好靚，試過在家為我拍過一輯性感美照，贏得不少likes，有啲人做網紅行性感，我決定做旅遊。」

## 水樹奈奈取消香港演唱會

香港文匯報訊 日本聲優歌姬水樹奈奈原定10月26日於九龍灣國際展覽中心Star Hall舉行香港演唱會，但主辦單位近日宣佈取消，是繼GOT7、姜丹尼爾及朱智勳等人後，這兩個月內又一港藝取消。

主辦方表示，有鑑於近日香港之局勢，主辦方考慮到演唱會當日有可能出現觀眾、演出者及工作人員未能到達會場或發生其他未能預測的意外狀況。因應多方客觀因素，經過與有關單位的詳細討論後主辦方決定以觀眾、演出者與工作人員的安全為先，從而決定取消。主辦方稱未能作出改期安排，觀眾可獲全數退款。



水樹奈奈



## 余香凝面對群眾唱歌仍緊張

香港文匯報訊(記者 凡文)余香凝和Judas(羅凱玲)昨日出席《蝙蝠俠80周年經典傳奇》活動。余香凝今年金像獎頒獎禮後，花錢跟名師學唱歌，但她面對群眾唱歌仍會緊張，即場請教Judas。她又有學功夫來應付拍攝動作，但在拍攝被車撞的場面時仍覺得效果不好，她表示本身手腳不協調，跳舞更被媽媽笑她似猩猩。笑指她不能做跳舞歌手，她笑言自己說話好笑，可以做棟篤笑。

同場的Judas對於被指跟應屆候選港姐姚懿芝曾有感情瓜葛，Judas承認對方是中學同學，但稱雙方不太熟絡，Judas更不滿說：「她說性取向正常，即話我不正常，她有甚麼資格講我不正常？可能她突然變正常，無所謂。(她喜歡女生?)這個問她才清楚。(你的性取向?)我已表明，去年做訪問我有講有女朋友，無法改變自己。」

## 洪卓立參與電競燃鬥志

香港文匯報訊 洪卓立昨日於旺角參加「英皇電競網紅盃2019總決賽」，由洪卓立所帶領的隊伍雖然未能晉身四強，但他卻並未氣餒，更表示這次比賽獲益良多，洪卓立說：「真的是高手在民間，今次這個比賽更加燃起自己的鬥志，無論是為後續補場的首個個人演唱會或是電競練習，都會永不氣餒，同時自己近日亦希望嘗試多樓發展，務求以最佳狀態跟大家見面。」

另外，鑑於近日香港情況，大會昨日宣佈需以觀眾安全為首要考慮，決定取消昨晚的英皇電競網紅盃音樂會。



洪卓立

## 敖嘉年 冒雨為老友記送關懷

香港文匯報訊(記者 植植)為慈善不遺餘力的敖嘉年昨天以活動嘉賓的身份出席慈善活動「IN義工團一夢飛行·送福迎中秋」，儘管天氣不似預期，仍然與義工們一起上門探訪，為屯門社區的老友記送上福袋和關心。敖嘉年表示：「有很多老友記其實等緊我們去關心，簡單的陪伴和傾計已經好開心，而且想聚集一班年輕人為社會出一分力，一起做有意義的事情！」

被問及為何參與送福迎中秋2019，嘉年表示他們有空閒時願意參與義工活動，透過參與義工活動了解長者需要，亦都了解他們的經歷，關懷長者，並表示我們應該要愛得及時。說到去探訪接近80歲張伯，嘉年說：「伯伯的太太膝蓋有問題，而我媽媽也有同一情況。我教佢太太先要戒吃糯米，然後再買紅外線燈，去照腳。」



敖嘉年為張太太分享膝蓋保健心得。